
Referat fra ordinært afdelingsmøde den 25/9-20

Preben blev valgt til dirigent.
Referent Vivi

Inden selve mødet var der et oplæg fra Ringkøbing-Skjern kommunen omkring El-delebiler. De 
søger borgergrupper til at designe delebilordningen. Det vil være derfor være oplagt at starte i bla. 
vores afdeling. Der var mulighed for at tilmelde sig til et uforpligtende møde, hvis man var 
interesseret. Der tilbydes flere events frem til sommeren 2021. Har du interesse i det kan du 
kontakte delebilsordningen via mail emil.sig@rksk.dk eller sms på 20903686. 

Formandens beretning:
Så gik endnu et år. De nye vinduer og døre er der en del fejl og mangler ved. Det er vigtigt at melde 
tilbage til kontoret omkring fejl og mangler så det kan blive udbedret.
Der er blevet fjernet bevoksning op af husmurene. 16. november 2019 var der igen en bustur til 
Tyskland. 27 personer var med. Sankt Hans festen blev aflyst pga Corona. I stedet blev der holdt en 
sommerfest 8. august. Vi havde en rigtig hyggelig dag med dejligt samvær, spil og god mad. Vedr. 
haver er der flere steder det halter! Jørgen takkede for det gode samarbejde til kontoret, 
viceværterne og bestyrelsen.
Beretningen blev godkendt. 

Regnskabet:
Bo fremlagde regnskabet for afdeling 18 Gartnervænget. Budgettet ser fint ud. Det ender i nul, så 
ingen huslejestigninger i 2021. 
Regnskabet blev godkendt.

Forslaget om nedgravede containere blev godkendt. 
Der vil bliver indsat nye 2-delte skraldespande i boligerne.  I handicapboligerne, hvor der ikke er 
underskabe til skraldespande, vil kontoret finde en specialløsning.

Indkomne forslag. 

Vedr. Anettes forslag er der taget højde for yderligere fragmenter.

Christian og Saras forslag vedr. nye døre og skabe, så er det for egen regning, hvis man ønsker det 
fornyet.
Angående legetårn fik den kommende bestyrelse til opgave at finde en løsning til et nyt legetårn. 
Gode ideer til legepladsen modtages gerne. Ideerne kan lægges i postkassen i vaskeriet.

Jyttes forslag vedr maling af skure og stakitter
Forslaget blev ikke vedtaget,  så det er stadig boligforeningen der står for denne del. Omkostningen 
påhviler dog afdelingen, så der opfordres derfor til, at man selv får det malet. Malingen kan hentes 
ved viceværterne ved containerpladsen eller ved  ringe og aftale nærmere med viceværterne.

Foreslag om loftlem med stige. 
Blev nedstemt pga prisen. Bestyrelsen arbejder videre med en billigere løsning. Det bliver bliver så 
for egen regning, hvis man ønsker en ny loftlem. 

Valg af formand

Vivi Behmer Christensen, Kirsebærvej 6 blev valgt som formand.
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Valg af to bestyrelsesmedlemmer:

Margit Lauridtsen, Hindbærvej 7 blev valgt for 2 år

Jeanette Bowman, Gartnervænget 12 blev valgt for 2 år

Christian Henning, Hindbærvej 1  som suppleant for Vivi 1 år

Valg af Suppleanter: 1. suppleant blev Tove Christensen fra Solbærvej, 2. suppleant blev Kimberley 
Campbell fra Hindbærvej 3

Evt. 
Preben sender ny seddel ud med fejl og mangler vedr. Vinduer og døre.

Markvandring medio september. Der vil i samme ombæring blive set på nedfald af grene på 
parkeringpladserne, ukrudt ved pyntegrusene, evt ny skilt ved indkørselerne om hastighed, da 
oplevelsen er at der ikke bliver kørt efter forholdene. 

Manglende gadelys på Gartnervænget. Kontoret kontakter kommunen.


